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Корисна модель належить до буріння нафтових і газових свердловин, зокрема, до 
пристроїв, які використовують для кріплення стінок свердловини в інтервалах текучих порід у 
похило-скерованих свердловинах. 

Відомі обсадні труби підвищеної міцності з великою товщиною стінки [1]. Недоліком є 
дефіцит обсадних труб з великою товщиною стінки зі сталі підвищеної групи міцності. 5 

Відомі обсадні труби, на яких закріплені поздовжні ребра жорсткості. Недоліком цього 
інструменту є те, що ребра жорсткості, приварені до обсадних труб, утруднюють спуск у 
свердловину, особливо у інтервалах різкого набору або зменшення кривизни осі свердловини. 

Задачею корисної моделі, що пропонується, є підвищення міцності обсадних труб з 
одночасним зниженням її жорсткості. 10 

Вирішується поставлена задача завдяки тому, що на ребрах жорсткості виконано поперечні 
трапецієподібні прорізи через певні проміжки по довжині. 

Розмір і число прорізів обмежуються інтенсивністю викривлення свердловини. 
Для вирішення поставленої задачі пропонується обсадна труба, схема якої наведена на 

кресленні. 15 

Обсадна труба підвищеної міцності для похило-скерованих свердловин складається з 
корпусу 1, муфтового різьбового з'єднання 2, ребер жорсткості 3 та поперечних 
трапецієподібних прорізів 4. Розмір і число прорізів на поверхні ребер жорсткості залежить від 
інтенсивності викривлення свердловини і визначають за формулою: 

l
i nk 
 ,  (1) 

nk,  - зенітний кут на початку і в кінці інтервалу, м;  20 

I - інтенсивність викривлення свердловини, град/м. 
Для зменшення інтенсивності викривлення свердловини необхідно збільшити радіус 

заокруглення свердловини, який визначають за формулою: 

i

3,57
R  .  (2) 

Зі збільшенням інтенсивності викривлення збільшується число поперечних трапецієподібних 
прорізів та їх розмір. 25 

Спуск і тампонування обсадних труб підвищеної міцності для похило-скерованих 
свердловин проводять за звичайною технологією. 

Рекомендовані обсадні труби мають такі особливості: 
розмір поперечних трапецієподібних прорізів на ребрах жорсткості малий, а тому 

ймовірність посадки колони на уступ суттєво знижується; 30 

поперечні трапецієподібні прорізи на ребрах жорсткості виконані концентрично, що 
забезпечує викривлення обсадних труб у будь-якій площині, згідно з траєкторією свердловини; 

площа контакту ребер жорсткості зі стінками свердловини значно нижча порівняно зі 
звичайною трубою, а тому прохідність рекомендованих обсадних труб вища; 

трапецієподібна форма прорізу забезпечить збільшення кута вигину обсадних труб та їх 35 

спуск у свердловинах з великими кутами викривлення. 
Застосування обсадних труб підвищеної міцності для похило-скерованих свердловин 

сприятиме вирішенню низки практичних задач та зниженню числа аварій, що виникають під час 
кріплення свердловин в інтервалах текучих порід у похило-скерованих свердловинах. 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 
Обсадна труба підвищеної міцності для похило-скерованих свердловин, що складається з 
корпусу, ребер жорсткості та муфтового різьбового з'єднання, яка відрізняється тим, що на 50 

ребрах жорсткості виконано поперечні трапецієподібні прорізи через певні проміжки по довжині.
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